
Tréninková Tour 2007 – vyhodnocení ankety 
Podobně jako v poháru Časovek do kopce jsme na konci loňského ročníku TT zařadili anketu, pomocí které 
zjišťujeme, jakým směrem by se měl ubírat vývoj tohoto nového seriálu závodů v jeho letošním ročníku.  
   
1. O Tréninkové Tour jsem se dozvěděl:  
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2. Etap TT 2006 jsem se (alespoň jednou):  
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3. Propozice jednotlivých etap - popisy tras, místa 
startu a cíle byly:  
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4. Složení typů etap v TT 2006 bylo:  
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5. Kolikrát si jezdil obvykle trasu etapy:  
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6.  Kolikrát nejvíce jsi jel jednu etapu?    
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7. Zaznamenáváš si údaje z jednotlivých pokusů?  
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8. Na jednotlivé etapy obvykle vyrážím:  
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9. Splnila TT 2006 tvoje očekávání?  
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10. Uvažuješ o účasti v Tréninkové Tour 2007?  
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11. Pro TT 2007 bych preferoval dobu trvání etapy:  
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12. Pro TT 2007 bych preferoval délku etap:  
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